



满城尽带汽油桶

美国原油期货的暴涨，中国成品油的加价，中石油业绩的稳步增长，中石油在沪综指中傲视群雄的权重……这一切都使得下周中石油上市之际必然会成为抢手货，为了备战历史上这一次最重要的抢筹战役，机构们早就开始准备充足的“弹药”！

周五盘面非常明显地预示着一场抢筹大战不可避免。

1. 中石化逆市上行。中石油40元开盘价的预期拉动着中石化不足30元的市价；而作为中石油上市开盘价的重要参考依据，中石化的“顶部”越是抬高，中石油的身价便越显尊贵。人们

从中石化在10月里接连不断地创历史新高已经不难看出，中石油很可能复制中国神华开盘后演绎出的“中国神话”！

2. 绝大多数个股下跌。个股的普遍下跌反映出整个市场短时间内的严重失血，为了使中石油这艘巨轮平稳航行，为了能有充足的

资金予以承接，机构们只得拆东墙补西墙，而散户们在“买了中石化，一辈子不用愁；买了中石化，一辈子不用怕”的口号驱使下，也多少多少地准备些钱备战！

史上最为壮观的抢筹大战将在下周一上演，真可谓“一将功成万骨枯”，喻为“满城尽带汽油桶”！**沙屯农**



私募看盘

双头构成后市急跌？

随着平均股价的重心不断下移，股市中期调整的迹象已经越来越明显，在这防空警报已经再度拉响的时刻，我们有必要再重温一下股神巴老哥的经典教诲：只有当潮水退下的时刻，我们才能看清楚谁在裸泳。天下没有不散的宴席，在股市中越是丰盛的宴席，最后结账

的费用也越高。

下周一上市的中石油将成为阶段焦点，关注该股并寄希望于该股的投资者非常多，如此开出一个天价的可能性非常大，而中石化的定位任务也将告一段落，工商银行也已经面临H股的抛压，A股市场有面临双头做成后的连续急跌的可能性。**花荣**



股民学堂(十七)

看透量价配合的玄机

1. 在涨跌停板制度下，股票的第一个无量跌停，后市仍将继续跌停，直到有大量出现才能反弹或反转；同理，股票的第一个无量涨停，后市仍将继续涨停，直到有大量出现才能回档或反转。

2. 放量总是有原因的：在高价区有些主力往往对敲放量，常在一些价位上放上大量买单，然后将其吃掉，以显示其魄力，吸引市场跟风，或是在某些关键点位放上大笔买单，以显示其护盘决心大，凡此种种现象皆为假，重心真实的升降即可辨别。若是在低位出现的对敲放量，说明机构在换庄或是在准备拉高一波行情，可以择机跟进。

3. 在股价长期下跌后成交量形成谷底，股价出现反弹，但随后成交量却没有随价格的上涨而递增，股价上涨乏力再度跌至前期谷底

附近，有时高于前期谷底，但出现第二谷底成交量明显低于第一谷底时，说明也没有下跌的动力，新的一波上涨又要起来，可以考虑买进。

4. 下跌的时候无论有量无量，只要形态（均线、趋势线、颈线、箱体）破位，均要及时止损止损出局。

5. 高价区一根长黑，若后两根大阳也不能吞没，表示天价成立，应及时清仓；高价区无论有利好利空大阴大阳，只要出现巨量，就要警惕头部的形成。

6. 成交量创历史新高，次日股价收盘却无法创新高时，说明股价必定回档；同样，量若创历史新低而价格不再下跌时，说明股价将要止跌回升。

7. 量价筑底的时间愈久，则反弹上升的力度高度愈大，所谓：横有多长竖有多高。**我为股狂**



精彩网文

由于人民币升值正处于一个中继的过程中，由于股权分置改革与制度创新的潜力还处于持续发掘的过程中，也由于中国经济高速增长的过程也还处于全面加速的进程中，因而中国股市的牛市进程就必然无可避免地持续下去，无论是格林斯潘、巴菲特还是李嘉诚都无法改变这种趋势。远见卓识的决策者应当站在时代的制高点上而不是蹲在历史的洼地里来推动股市的发展和促进股市的进步。**韩志国**

神华董事长不满意神华首日价位，故而要实现小量连续三个涨停；上交所对于自己仅排名世界老六也不满意，而是要向纽交所看齐，其结果就是超大市值概念股集体狂欢，非市值概念股打入十八层地狱，让你亏损30%~50%并不算太难。**袁太辉**

中石油这位戴着无数第一“光环”的王者即将上市了，压轴大戏即将开演，这似乎也预示着退潮也不远了。当中石化失去追逐目标时，当航空飞机们徐徐降落时，当金融、地产大象们开始喘息时，当基金们在悄然减仓时，敢问在大盘危难之时谁能再显身手呢？**李纲**

尽管存量资金仍在快速增长，但是持续低迷的成交量告诉我们，不论是基金还是个人投资者，目前都是以观望心态为主，买盘相当消极。资金的增长主要是冲着打新股和次新股而去的，这从中石油冻结的天量资金规模就可以看出来。没有买盘的支撑，股价就会在“自重”效应下下滑。**江南布衣**



问：16.89元买进皖能电力(000543)1500股，后市还能否继续持有？

答：从盘面上看皖能电力已破位下行，建议逢反弹减仓。

问：我现在想买武钢股份(600005)，是否可以？

答：武钢股份是权重蓝筹股，业绩优异，中线看有潜力，等调整到位后可以适量吸纳。

问：11.23元买进红太阳(000525)2000股，后市还能否继续持有？

答：红太阳昨天逆市上涨，一度冲击涨停，盘面上看还有上涨动力，暂且可以继续持有。

注册证券分析师 卢培天

清算公告

登封烟草科技培训中心于2007年10月26日成立清算组，决定于2007年10月30日开始清算，望有关债权债务单位于2008年1月30日前至登封烟草科技培训中心清算组进行登记，并提供相关证据。

特此公告！
清算组联系人：焦先生
联系电话：0371-62889363

登封烟草科技培训中心清算组
2007年10月31日



招商 消费

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048



通通有公司主营郑州晚报分类广告、通通有DM广告、通通有网站，通过跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式，搭建“三位一体”的信息传播平台，实现对所有目标受众的无缝隙覆盖。

诚邀广告公司、广告人加盟合作

- ★旅游票务 ★餐饮休闲娱乐 ★房地产 ★汽车 ★通讯运营商
- ★金融机构 ★招聘 ★物流 ★二手市场 ★时尚消费 ★拍卖公告

招商电话：63330283 63331688

地址：郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

无线网址“空中折扣”获巨额融资

盛传已久的首例无线网址收购传闻的主角终于浮出水面。笔者近日获悉，无线网址“空中折扣”虽有多家网络公司相继抛出“橄榄枝”，但最终并未被全资收购，而是获得了一笔数额较大的风险投资。

据介绍，“空中折扣”是一家提供“商场折扣信息”查询服务的WAP网站。用户只要在手机用户在手机浏览器登录wap.cn输入“空中折扣”或编辑“空中折扣”发送到916076就可查询各

类折扣信息。无线网址采用的是最新的3G网址技术，“空中折扣”无线网址推出以后，很快就在都市白领中迅速走红，多家互联网企业争相表示收购意向，但最终被业内知名人士张本伟捷足先登。据张本伟透露，我赛网一直计划面向白领人群推出打折优惠相关信息服务，本身已经累积了几十万白领用户。而空中折扣在网友中的影响力和无线网址方便手机用户上网的便捷性，致使二者的合作“水到渠成”。



都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

痛风定片：让“痛风”不再痛

痛风是一种全身性代谢性疾病，号称“生命第一痛”，其危害被誉为“痛在肌体，毁在脏腑”，据统计痛风患者的寿命比正常人少20-25年左右。导致痛风的直接原因是尿酸沉淀。尿酸沉淀在关节部位形成痛风石，沉淀在心血管导致高血压，冠心病，沉淀在肾脏导致高血压，冠心病，沉淀在肾脏导致肾衰、尿毒症……治疗并发症是治标，治痛风才是治本。

由北京华夏恒康药物研究院中国医学科学院，中华医学会痛风治疗中心的专家们通力合作，对痛风的病理，生理联合攻关，和外国专家在中蒙边境的考察时，发现常年开花，碧玉晶亮，终身不谢的“降酸草”和四季青绿，外坚内柔，质坚如石，“九节

风”，经过高科技提炼，最终成功研制并由海外制药生产的新药“痛风定片”，改写了痛风久治不愈的历史。痛风定片具有“抗炎、镇痛、利尿及活血化淤”的作用，能明显抑制尿酸在关节组织部位沉淀引起的炎症反应，明显降低血尿酸水平，溶解尿酸盐结晶，使一切痛风并发症消失。

痛风定片经数万名患者的临床验证：一般服药10-15天症状明显改善，服药1-2个月血尿酸平稳下降，痛风石开始软化、缩小，继续服药直至消失，可恢复脏腑功能，服用3-4个疗程即可康复，不易复发反弹！

诚招空白市场经销商招商电话：13303880999

指定地址：郑州亚细亚医药费部四区/紫荆山百货大楼二楼医药部/商业大厦医药部B区/南阳路家世界一楼医药部/嵩山路家世界一楼医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/开封统一大药房(老百货楼)/洛阳中央百货大楼负一楼药品柜、0379-65726589/新乡九州宾馆对面石福园新特药店、劳动桥北新特药店(0373-2808287)/焦作迎鹤堂药店(山阳建国宾馆西门对面)
“痛风定片”每盒68元 买五赠一活动进行中…… 健康热线：0371-63800379

比黄金还贵的“金砂素”——泌尿病特效藏药

前列腺、前列腺增生肥大、细菌及非细菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎(糜烂)、淋病、生殖器疱疹、湿疣等病中医称为“淋症”，其症状主要为：尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、尿不尽、尿滴沥、排尿困难、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、白带发黄有异味、外阴痒痒、淋病作痛等！为了治疗这些病，有的患者药用了很多，钱也花了不少，可病情总是反复发，久治不愈！怎样才能解决这些难题并使患者彻底摆脱病痛呢？中国藏医药研究中心，青海柴达木高科技藏药厂研制出了特效藏药“卓玛丹金砂丸”。

“卓玛丹金砂丸”采用青藏高原特有的海金沙，将其进行1000多倍的酶解萃取，提炼出比黄金还贵的“金砂素”(每克800多元)。《本草纲目》、《品汇精要》中均记载：海金沙味淡，性平、无毒、入小肠、膀

胱经、功专利尿通淋、止痛，为治诸淋涩痛之要药，并能利水消肿，尤以湿热肿满为宜。现代研究发现“金砂素”是治疗男女泌尿生殖系统疾病的特效药物，对淋球菌、支原体、衣原体、金黄色葡萄球菌、绿脓杆菌、湿疣、疱疹病毒等均能迅速杀灭(体外只需2个小时)，并能迅速穿透药物屏障，直捣核心病灶，通过渗透、裂解、引流、回缩等作用，将体内浊毒挤出排净，疏通腺管，回缩腺体、上斩草、下除根，男女同治、不留后患！

“卓玛丹金砂丸”为国药准字，每疗程3盒，一般2-3个疗程即可。该药上市3年以来，已为千万患者解除了病痛，深受患者好评和认可，已成为藏药界的金字招牌！
专家热线：0371-67368559
定点经销：金水路30号九州通大药房(大桥东100米)